

Президент Академии наук встретился с коллективом Института сейсмологии

Президент Академии наук Республики Узбекистан Б.Юлдашев, вице-президент С.Мирзаев и руководитель отдела физико-математических и технических наук С.Бахрамов посетили Институт сейсмологии. Они ознакомились с лабораториями института после капитального ремонта, осмотрели недавно установленное лабораторное оборудование, библиотеку института, учебные и конференц-залы. Затем состоялась встреча с коллективом Института.

Президент Академии наук рассказал о проводимых по инициативе Президента Республики масштабных реформах для развития науки и создания благоприятных условий для ученых. Важнейшей задачей ученых Академии наук является используя все созданные возможности и условия для получения результатов исследований, которые послужат дальнейшему укреплению мощи страны. На встрече также обсуждались вопросы реализации решений Президента и Правительства, подготовки к 30-летию независимости Республики, поддержки молодых ученых, соблюдение гендерного равенства. После этого сотрудники Института обратились к президенту Академии наук с интересующими их вопросами и предложениями.

